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東金図書館では、ビジネスにご活用いただける本を多数所蔵しています。
今回のテーマは「テレワーク」です。
急激に導入が進んだ勤務形態ですが、業種によっては取り入れることが
難しいことと思います。しかし、教育現場でもオンライン授業が取り入
れられるなど、今後ますます必要とされることは確実です。
ぜひ、図書館を有効活用し仕事にお役立てください。

『できるテレワーク入門』　法林　岳之／著　清水　理史／著　インプレス

副題に「在宅勤務の基本が身に付く本」とあるように、新しいワーキン
グスタイルとして注目を集めているテレワークのメリットやリスク、通
信回線などの環境、Slack、Zoom、Teamsなどを用いるチャットやビ
デオ会議の方法などを解説します。

在宅勤務、モバイル勤務、サテライトオフィスから副業兼業、自営型テ
レワークまで、導入のための手順と法律問題を解説する。
セキュリティ対策や健康管理などの法律問題も取り上げ、書式サンプル
も多数収録されています。

『入門図解テレワーク ・ 副業兼業の法律と導入手続き実践マニュアル』　
森島　大吾／監修　　三修社
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小規模企業の個人事業主や会社等の役員の方々が事業の廃止や退
職されたときに、 その後の生活資金や事業の再建資金などのために
あらかじめ準備しておく共済制度で、 いわば 「事業主のための退職
金制度」 です。

【制度の特色】
　 ・ 掛金は全額所得控除できます。
　 ・ 共済金は退職所得扱いまたは公的年金等の雑所得扱いのため、
　　税法上も有利です。
　 ・ 共済金の受け取りは、 「一括受け取り」 「分割受け取り」 およ
び　　「一括受け取りと分割受け取りの併用」 が選択できます。
　 ・ 納付した掛金総額の範囲内で貸付が受けられます。
　 ・ 毎月の掛け金は１,０００円～７０,０００円 （５００円刻み） で
　　自由に選択でき、 掛金の増減額もできます。
　　（減額の場合は一定の要件が必要です）
　 ・ 年払い、 半年払いもできます。
【加入条件】
　 ・ 常時使用する従業員が 20 人 （宿泊、 娯楽業を除くサービス業
　　と商業は 5 人以下） の個人事業主と会社の役員、 個人事業主
　　に属する共同経営者

経営セーフティ共済 （中小企業倒産防止共済制度） は、 取引先事業者の
倒産の影響を受けて、 中小企業が連鎖倒産や経営難に陥ることを防止する
ための共済制度です。 中小企業倒産防止共済法に基づき、 独立行政法人
中小企業基盤整備機構が運営しています。 　

【制度の特色】
　 ・ 最高８,０００万円の貸し付けが受けられます。
　 ・ 共済貸付金は、 無担保 ・ 無保証人 ・ 無利子です。
　 ・ 掛金　５,０００円～２００,０００円までの５,０００円単位で
　　自由に設定できます。
　 ・ 税務上、 法人の場合は損金、 個人事業の場合は必要経費に
　　算入できます。
【加入条件】
　 ・ 引き続き 1 年以上事業を継続して行っていること。
　 ・ 以下の表に該当する方。

　 ・ 法人税、 所得税を滞納してないこと。

中小企業基盤整備機構

０５０ （５５４１） ７１７１ （共済相談室） http://www.smrj.go.jp/kyosai

小規模企業共済小規模企業共済 経営セーフティ共済
（中小企業倒産防止共済）

経営セーフティ共済
（中小企業倒産防止共済）
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大切に使わせていただきます。

除菌・ウイルス対策に！


